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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
ОПС фаховий молодший бакалавр 

за спеціальністю 071 Облік і оподаткування 
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма розроблена на основі стандарту фахової передвищої 
освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 22.04.2021 № 698 
«Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 071 Облік і 
оподаткування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спрямована на 
підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні, гуманітарні, загальноекономічні 
знання з практичними навичками роботи у галузі обліку і оподаткування. Освітньо- 
професійна програма направлена на формування комплексу компетентностей 
випускника з обліку і оподаткування.

У ході рецензування було проаналізовано матрицю відповідності програмних 
компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю 
відповідності результатів навчання відповідними освітнім компонентами ОПП. 
Освітньо-професійна програма включає всі види аудиторної та самостійної роботи 
здобувачів освіти, практичної підготовки, та регламентує цілі, очікувані результати, 
зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувана фахової 
передвищої освіти. В освітньо-професійній програмі визначені програмні 
компетентності, виходячи із завдань та практичних реалій у сфері обліку і 
оподаткування. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові), найбільш відповідні 
для вказаної та розглянутої програми. Спеціальні (фахові) компетентності дають змогу 
використовувати сучасний інструментарій і технології у сфері обліку і оподаткування.

Структура ОПП дозволяє здобувачеві фахової передвищої освіти отримати 
індивідуальний набір знань шляхом представлення частини вибіркових курсів.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» за 
спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та 
адміністрування, розроблена ВСП Кам’янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО 
«Кам’янець-Подільський державний інститут», * відповідає основним вимогам 
відповідного стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 Облік і 
оподаткування, сприяє формуванню загальних і спеціальних (фахових) 
компетентностей, відповідає вимогам роботодавців та може бути використана для 
здійснення освітньої діяльності за спеціальністю 071 Облік і оподаткування.
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